

БИБЛИОТЕКАРИ ИСКРЕННО БЛАГОДАРНЫ СОТРУДНИКАМ АУЦА



Библиотекари Чуйской области искренне благодарны Американскому университету в Центральной Азии за проведен-

ную благотворительную акцию «Подари книгу сельской библиотеке». Данная акция оказала неоценимую помощь сельским библиотекам Чуйской области, ведь на протяжении более чем 20 лет сельские библиотеки не имеют возможности пополнять полноценно книжные фонды. Эта проблема стоит на первом плане.

Но мир не без добрых друзей. Теперь для каждой категории читателя найдется необходимый информационный ресурс - книга, CD-диск, видеоматериал. Сколько доброго сделано жителями столицы для районных и сельских библиотек! Пополнились фонды книгами, дисками, периодическими изданиями и техникой. Огромной популярностью пользуется видеомagneтoфон, полученный

в рамках Акции АУЦА «Подари книгу сельской библиотеке». Чуйская областная библиотека передала районной детской библиотеке села Чуй, Чуйского района, видеокассеты и видеомagneтoфон, сосредоточили в центре зала, дети - школьники и дошколята ежедневно прибегает в библиотеку, посмотреть очередной фильм или мультик. Сколько радости испытывают ребята! Библиотекари в свою очередь искренне благодарны сотрудникам АУЦА за такой нужный подарок. Несомненно, возросло количество новых читателей и посещение, а это для сельского библиотекаря настоящий праздник!

Тамила Сергеевна Каджиева, директор Чуйской областной библиотеки